

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Scuola dell'infanzia-Scuola primaria-Scuola secondaria di 1° a indirizzo musicale "BOER-VERONA TRENTO"

Via XXIV Maggio, 84 - 98122 MESSINA

Tel. 090.42910/fax 090.3710517 <u>meic393003:Pistruziona.it</u>

MEIC893003

C.F. 80007240833

meic993003@pec.istruzione.it

Nomina del Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante (RASA)

Al Sig. Giuseppe Lo Giudice - D.S.G.A. Al Sito Web All'USR Sicilia

II DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO

l'art. 33-ter del D. Lgs. 18 ottobre 2012 n. 179, convertito dalla Legge 17 dicembre 2012, n. 221, che prevede l'istituzione dell'Anagrafe Unica delle Stazioni Appaltanti (AUSA) presso l'Autorità per la Vigilanza sui contratti pubblici, nell'ambito della Banca Dati Nazionale dei Contratti Pubblici (BDNCP), di cui all'art. 62-bis del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 "Codice dell'Amministrazione Digitale";

VISTO

l'obbligo a carico delle Stazioni Appaltanti, ai sensi del predetto 33-ter, comma 1, del D. Lgs. 18 ottobre 2012 n. 179, di iscrizione e aggiornamento annuale dei propri dati identificativi, pena la nullità degli atti adottati e la responsabilità amministrativa e contabile

VISTA

l'art. 33-ter del D. Lgs. 18 ottobre 2012 n. 179, comma 2, che demanda all'Autorità per la Vigilanza sui Contratti pubblici di stabilire con propria deliberazione le modalità operative e di funzionamento dell'Anagrafe Unica delle Stazioni Appaltanti;

VISTO

il Comunicato del Presidente dell'AVCP del 16 maggio 2013, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 25 maggio 20132, in cui si stabilisce che le stazioni appaltanti, a partire dal 1° settembre 2013 e comunque entro il 31 dicembre 2013, dovranno comunicare, per l'espletamento del procedimento amministrativo sotteso all'applicazione dell'art. 33-ter del D.Lgs. n. 179/2012, il nominativo del responsabile, ai sensi della Legge 7 agosto 1990, n. 241, il quale provvederà alla iniziale verifica o compilazione ed al successivo aggiornamento delle informazioni;

VISTA

la comunicazione del Presidente dell'AVCP del 28 ottobre 2013 con la quale si forniscono indicazioni operative per la comunicazione del soggetto Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante (RASA) incaricato della compilazione ed aggiornamento dell'Anagrafe Unica delle Stazioni Appaltanti (AUSA);













Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Scuola dell'infanzia-Scuola primaria-Scuola secondaria di 1° a indirizzo musicale "BOER-VERONA TRENTO"

Via XXIV Maggio, 84 - 98122 MESSINA

Tel. 090.42910/fax 090.3710517 meic893003@istruzione.it MEIC893003

C.F. 80007240833

meic893003 Opec.istruzione.it

VISTO

il Comunicato del Presidente dell'AVCP del 20 dicembre 2017 che ha impartito le indicazioni operative per la comunicazione del soggetto Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante nell'ambito del Piano Nazionale Anticorruzione 2016/18;

CONSIDERATO

che ciascuna Stazione Appaltante è tenuta a:

- Nominare con apposito provvedimento formale responsabile incaricato della verifica e/o compilazione e del successivo aggiornamento, almeno annuale, delle informazioni e dei dati identificativi della Stazione Appaltante stessa. denominato Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante (RASA);
- Trasmettere il provvedimento di nomina del RASA che potrà essere richiesto dall'Autorità per l'espletamento di eventuali successive verifiche:

EVIDENZIATO

il suddetto soggetto responsabile è unico per ogni Stazione Appaltante, intesa come amministrazione aggiudicatrice od altro soggetto aggiudicatore, indipendentemente dall'articolazione della stessa in uno o più centri di costo;

RITENUTO

che la figura del Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi (D.S.G.A.) possa attendere a tali funzioni;

Le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.

DECRETA

Di nominare il Sig. Lo Giudice Giuseppe, in servizio presso a questa Istituzione Scolastica con la qualifica di D.S.G.A., quale Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante (RASA) dell'istituto Comprensivo "Boer - Verona Trento" di Messina.

In qualità di RASA, il Sig. Lo Giudice è incaricato della verifica e/o compilazione e successivo aggiornamento, almeno annuale, dell'Anagrafe Unica delle Stazioni Appaltanti (AUSA).

Il presente provvedimento non comporta oneri a carico del bilancio della Scuola.

Si dispone che il presente provvedimento venga pubblicato sul sito dell'Istituzione Scolastica nella sezione "Amministrazione Trasparente", ai sensi dell'art. 29 del D. Lgs. n. 50/2016 e venga reso pubblico anche mediante pubblicazione sull'albo on-line del sito http://www.icboerveronatrento.it sull'albo pretorio all'indirizzo:

http://www.albipretorionline.com/SC26146.









IL DIRIGENTE SCOL Roberto Vinger

